



யுத்த நிறுத்த உடன்பாடு குறித்து சர்வஜன வாக்கெடுப்பு நடக்கும்?

அரசுத் தரப்பிலிருந்து தகவல்

கொழும்பு, ஏப்ரல் 2

அரசுக்கும் விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இடையில் செய்து கொள்ளப்பட்டுள்ள யுத்தநிறுத்த உடன்பாட்டின் எதிர்காலம் குறித்து தீர்மானிப்பதற்காக, அது குறித்து சர்வஜன வாக்கெடுப்பு நடத்தினால் என்ன என்பது பற்றி அரசுத் தலைமை ஆராய்ந்து வருவதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இது தொடர்பாக அரசின்கருத்து, நேற்று அரசு சார்பு ஆங்கில வார இதழ் ஊடாகக் கசிய விடப்பட்டிருக்கின்றது. 'சண்டே ஒப் சேர்வர்' பத்திரிகையில் அதன் ஆசிரியர் டி.என்.ஷீ வர்வன்ஸு இது தொடர்பான செய்தியை வரைந்திருக்கிறார்.

'யுத்த நிறுத்த உடன்பாடு குறித்து சர்வஜன வாக்கெடுப்பு?' - என்ற தலைப்பில் ஜனாதிபதி செயலகத்தின் மூத்த அதிகாரி ஒருவரை மேற்கோள்காட்டி இந்தச் செய்தி பிரசுரமாகியிருக்கின்றது. விடுதலைப் புலிகளுக்கும் அரசுக்கும் (03ஆம் பக்கம் பார்க்க)

இலங்கை விமானப்படைக்கு விமான எதிர்ப்பு ஏவுகணைகள்?

அயல் நாடுகளிடம் வாங்க ஆலோசனை

கொழும்பு, ஏப்.2

தரையில் இருந்து விண்ணுக்கு ஏவும் விமான எதிர்ப்பு ஏவுகணைகளைக் கொள்வனவு செய்வது என்று இலங்கை விமானப்படை தீர்மானித்திருப்பதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

விடுதலைப் புலிகளின் வான்படை அச்சுறுத்தலை அடுத்தே அரசு விமானப்படை இவ்வாறு ஏவுகணைகளை வாங்குவதற்குத் தீர்மானித்துள்ளது என்று தகவல் வெளியாகியிருக்கின்றது.

தமிழகம் செல்ல முயன்ற 30 பேர் நெடுந்தீவில் கைது

நெடுந்தீவு, ஏப்.2
நெடுந்தீவில் இருந்து படகுகள் மூலம் சனிக்கிழமை இரவு தமிழகம் நோக்கிச் சென்றதாகச் சொல்லப்படும் 30 பேரை கடற்படையினர் கைது செய்துள்ளனர். கைது செய்யப்பட்டவர்கள் கடற்படையினரால் நடுத்தலைவைக்கப்பட்டு விசாரணை செய்யப்பட்டு வருகின்றனர். (அ-1-111)

யுத்த நிறுத்த உடன்பாட்டைப் பேண அரசு இணங்காவிட்டால் பெரும் போர் வெடிக்கும்

தமிழ்ச்செல்வன் எச்சரிக்கை

கொழும்பு, ஏப்.2

'யுத்தநிறுத்த உடன்பாட்டைப் பேணுவதற்கு அரசு விரும்பாவிட்டால், அமைதிப் பேச்சுக்களை மீள ஆரம்பிக்க வாய்ப்பேயில்லை. அதேவேளை, மோசமான போரும் வெடிக்கும்.'

இவ்வாறு எச்சரித்திருக்கின்றார் தமிழீழ விடுதலைப் புலிகள் இயக்கத்தின் அரசியல் பொறுப்பாளர் சு.ப. தமிழ்ச்செல்வன்.

'ரொய்ட்டர்' நிறுவனத்துக்கு மின் அஞ்சல் மூலம் வழங்கிய பேட்டியிலேயே

அவர் இவ்வாறு தெரிவித்திருக்கின்றார். புலிகளுடன் எந்த நேரமும் பேச்சுக்களைத் தொடங்கத் தமது அரசு தயாராக இருப்பதாக இலங்கை இந்த வாரத்தில் அறிவித்திருந்தது. ஆனால் அதேசமயம், புலிகள் தங்களை மீள ஒழுங்கமைத்து, ஆயுத ரீதியில் தங்களைப் பலப்படுத்தவும் யுத்த நிறுத்த உடன்படிக்கை உதவியுள்ளதாகவும் இலங்கை அரசு கூறுகின்றது.

'யுத்த நிறுத்த உடன்பாட்டின் அடிப்படையில் இனிமேலும் நாங்கள் பேச்சைத் தொடரலாம் என்று நான் நம்பவில்லை.'

- என இலங்கையில் சமாதானச் செயலகப் பணிப்பாளரும் வெளிவிவகார அமைச்சின் செயலாளருமான பாலித கொஹன இந்த வாரம் கூறியிருந்தார்.

'மோதல்களை முடிவுக்குக் கொண்டு வர வேண்டும் என்ற ஒரே நோக்கத்துக்காகவே இந்த யுத்த நிறுத்த உடன்பாடு கொண்டுவரப்பட்டது. அதன் பின்னர் என்ன நடந்தது என்பது எங்கள் அனைவருக்கும் தெரியும். எனவே களத்தில் யுத்தம் இருக்கக்கூடாது என்ற சிறிய விடயத்தை நோக்காகக் கொண்டதாக அல்லாமல், முழு பிரச்சினைக்குமே தீர்வு காண்பதற்கான பேச்சை அடிப்படையாகக்

(03ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தமிழ்க்கூட்டமைப்பு இன்று கூடுகிறது

கொழும்பு, ஏப்.2

தமிழ்த் தேசியக்கூட்டமைப்பின் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் எம்.கே. சிவாஜிலிங்கம் பயங்கரவாதக் குற்றத்தடுப்புப் பிரிவினரால் விசாரிக்கப்பட்டமை தொடர்பாக நாடாளுமன்றில் முன்னெடுக்கப்பட வேண்டிய நடவடிக்கைகள் குறித்து ஆராய தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பு இன்று கூடுகிறது.

இன்று மாலை 5 மணிக்கு கொழும்பில் தமிழ்க்கூட்டமைப்பு எம்.பி.க்கள் கூடி (03ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சர்வஜன வாக்கெடுப்பு நடத்துவது என்பது பெரும் கேலிக்குரியது

ஐ.கே.க. செயலாளர்

கொழும்பு, ஏப்.2

போர்நிறுத்த உடன்படிக்கை குறித்து சர்வஜன வாக்கெடுப்பு நடத்துவது என்பது பெரும் கேலிக்குரிய ஒன்றாகும். இவ்வாறு தெரிவித்தார் ஐக்கிய தேசியக் கட்சியின் பொதுச் செயலாளர் திஸ்ஸ அத்தநாயக்க.

போர்நிறுத்தத்தில் இருந்து விலகவேண்டும் என்று அரசாங்கம் விரும்பினால் 14 நாள் முன்னறிவித்தல் கொடுத்துவிட்டு அவ்வாறு செய்யலாமே. அதற்கு சர்வஜன வாக்கெடுப்பு எதற்கு - என்றும் அவர் கேட்டார்.

இதேவேளை - போர்நிறுத்த உடன்படிக்கையை தொடர்ந்தும் முன்னெடுப்பதா? இல்லையா? என்பது குறித்தும் மக்கள் கருத்தறியும் வாக்கெடுப்பு எதுவும் தேவையில்லை என்று அமைச்சர் பேராசிரியர் திஸ்ஸ விதாரணவும் தெரிவித்துள்ளார். (அ-1)

ஜனாதிபதி இந்தியாவுக்கு

கொழும்பு, ஏப்.2

புதுடில்லியில் நாளை ஆரம்பமாகவிருக்கும் சார்க் மாநாட்டில் பங்குபற்றுவதற்காக ஜனாதிபதி மகிந்த ராஜபக்ஷ நேற்றுமாலை புதுடில்லி பயணமானார்.

'மிகின் ஏயர்' மூலம் சென்றுள்ள இவர் மாநாட்டில் பங்குபற்றுவதுடன் அங்கு வரும் ஏனைய நாட்டுத்தலைவர்களுடன் தனிப்பட்ட முறையிலும் பேச்சுக்கள் நடத்தவுள்ளார். (அ-1)

ஊரடங்கு மாலை 6 மணி முதல்

யாழ்ப்பாணம், ஏப்.2

குடாநாட்டில் சகல பகுதிகளிலும் இன்று மாலை 6 மணிக்கு நடைமுறைக்கு வரும் ஊரடங்கு நாளை அதிகாலை 5 மணிக்கு நீக்கப்படும் என்று பலாலி படைத் தலைமையகம் நேற்றிரவு அறிவித்தது.

இதுவரை இரவு 8 மணிமுதல் அதிகாலை 4 மணிவரை நடைமுறையில் இருந்த ஊரடங்கு, நேற்றுமுதல் மாலை 6 மணி முதல் அதிகாலை 5 மணிவரை நடைமுறையில் இருக்கும் என அறிவிக்கப்பட்டது. (1)

புளியங்குளம் சோதனைச்சாவடி அருகே லொறி மீது ஹெலிகன் றோக்கெட் தாக்குதல்

கொழும்பு, ஏப்.2

கட்டுநாயக்கா விமானப்படைத்தளம் மீது விடுதலைப் புலிகள் கடந்த திங்களன்று வான் தாக்குதல் நடத்தியதைத் தொடர்ந்து வன்னியில் புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பிரதேசங்கள் மீது அரசு விமானப்படை அதன் தாக்குதல்களைத் தீவிரப்படுத்தியிருக்கின்றது.

'பரா' வெளிச்சக் குண்டுகளின் உதவியுடன் விமானங்களும் சண்டைக் குண்டுகொட்டர்களும் குண்டுத்தாக்குதல்களை நடத்தி வருகின்றன.

நேற்று முன்தினம் சனிக்கிழமை இரவு ஏ - 9 வீதியில் ஓமந்தை பயணிகள் சோதனைச் சாவடிக்கு அப்பால் - புளியங்குளம் பயணிகள் நுழைவாயிலில் நிறுத்தப்பட்டிருந்த லொறிகள் மீது விமானப்படை ஹெலிகொப்டர்கள் இருளில் வந்து றோக்கெட் தாக்குதலை நடத்தியிருக்கின்றன.

உணவு மற்றும் அத்தியாவசியப் பொருள்களுடன் நிறுத்தப்பட்டிருந்த - (03ஆம் பக்கம் பார்க்க)

'சார்க்' வெளிவிவகாரச் செயலாளர்கள் பயங்கரவாதம் தொடர்பில் விவாதம்

கூட்டுச் செயற்பாட்டுக்கு இலங்கை அழுத்தம்

கொழும்பு, ஏப்.2

பயங்கரவாத செயற்பாடுகளுடன் தொடர்புபட்ட ஆயுதக்கடத்தல், போதைப் பொருள் கடத்தல், பயங்கரவாத அமைப்புகளுக்கு நிதி சேகரித்தல் போன்ற நடவடிக்கைகள் இலங்கை உள்ளிட்ட 'சார்க்' நாடுகளில் இடம்பெறுவதைத் தடுக்க உரிய நடவடிக்கை எடுக்கப்படவேண்டும் என்று 'சார்க்' வெளிவிவகார அமைச்சின் செயலாளர்கள் மட்டத்தில் இடம்பெற்ற மாநாட்டில் அழுத்தம் கொடுக்கப்பட்டிருக்கிறது.

இலங்கை வெளிவிவகார அமைச்சின் செயலாளர், பாலித கொஹன் நேற்று இந்தியாவிலிருந்து தொலை பேசி மூலம் இத்தகவலை 'சுடர் ஒளி' க்குத் தெரிவித்தார்.

இலங்கையில் பயங்கரவாதம் இருப்பதை இம் மாநாட்டில் கலந்துகொண்ட 'சார்க்' நாடுகளின் வெளிவிவகார அமைச்சின் (03ஆம் பக்கம் பார்க்க)

இலங்கைக் கடற்படையைக் கண்டித்து தமிழகம் முழுவதும் இன்று ஆர்ப்பாட்டம்

ம.தி.மு.க. பங்கேற்பு; அ.தி.மு.க. ஆதரவு

சென்னை, ஏப்.2

இலங்கைக் கடற்படையினரால் சுட்டுக் கொல்லப்பட்டனர் எனத் தெரிவிக்கப்படும் தமிழக மீனவர்கள் ஐவரின் படுகொலைகளைக் கண்டித்து இன்று தமிழகம் முழுவதும் பகிஷ்கரிப்புடன் கூடிய பாரிய ஆர்ப்பாட்டம் மீனவர் சங்கங்களின் ஏற்பாட்டில் இடம்பெறும்.

இந்தப் பெரும் ஆர்ப்பாட்டத்துக்குப் பல கட்சிகளும் இணைந்து தமது ஆதரவையும், ஒத்துழைப்பையும் வழங்க முன்வந்துள்ளன.

இதில் தாமும் கலந்துகொள்வார் என ம.தி.மு.கவின் பொதுச் செயலர் வைகோ அறிவித்திருக்கிறார். அ.தி.மு.கவும் இந்த ஆர்ப்பாட்டத்தில் பங்குபற்றும்

என்று அதன் பொதுச் செயலாளர் செல்வி ஜெயலலிதா அறிவித்துள்ளார்.

உயிரிழந்த மீனவர்களின் குடும்பங்களுக்கு தலா 25 ஆயிரம் ரூபாவை அக்கட்சி ஏற்கனவே வழங்கியுள்ளது. தேசிய முன்னேற்ற திராவிடக் கழகமும் இந்த ஆர்ப்பாட்டத்தில் பங்குபற்றும் என்று அதன் தலைவர் விஜயகாந்த் அறிவித்துள்ளார். பாதிக்கப்பட்ட மீனவ குடும்பங்களுக்கு தலா 25 ஆயிரம் ரூபாவை தமது கட்சி வழங்க விருக்கின்றது என்றும் அவர் கூறினார்.

மீனவர்கள் மீதான தாக்குதலைக் கண்டித்து ஆளும் தி.மு.க.வும் அதன் தோழமைக் கட்சிகளும் அண்மையில் ஆர்ப்பாட்டம் ஒன்றை நடத்தியிருந்தன. (அ-1)

மிதிவாடி விழிப்புணர்விற்கும் பங்களிப்புக்குமான சர்வதேச தினம் - ஏப்ரல் 04

சர்வதேசம்

(சி/48853)

யுனிசெவ்

முதலாவது பிறந்தநாள் வாழ்த்து

செல்வரட்ணம் - தமயாந்தி தம்பதிகளின் செல்வப்புதல்வன் **அபிஷயன்**



இன்று (02.04.2007) தங்கட்கீழமை தனது முதலாவது பிறந்தநாளை தெனியகம், பொலிகண்டியிலுள்ள தனது இல்லத்தில் கொண்டாடுகின்றார். இவரை அப்பா, அம்மா, அப்பப்பா, அப்பம்மா, தாத்தா, அம்மம்மா, சித்தா, அத்தைமார், மாமாமார், அன்மாமார், சித்தாமார், தாத்தாமார், அம்மம்மாமார், பெரியப்பா, பெரியம்மா, அக்காமார், அண்ணாமார், மச்சாள்மார் அனைவரும் அம்மன் அருள்பெற்று பல்கலையும் கற்று பலலாண்டுகாலம் வாழ்கவென வாழ்த்துகின்றனர்.

அபிஷயன்

02.04.2007

க.மார்க்கண்டி (அப்பப்பா குடும்பத்தினர்)

'செல்வரட்ணம்' இளையவன்.



பெற்றோர்களே!
உங்கள் பிள்ளைகளுக்கு இந்த விடுமுறையில் நீங்கள் அளிக்கும் புத்தகங்களைப் பரிசு எனவே இன்றே இணைப்பங்கள்...
Certificate in Computing for Kids
(அண்டு 1 முதல் 9 வரை)

CB Computer Academy
Station Road, Kondavil. ☎-021-4590291

A/L தம்பி-2008 பிரிவு 11 சனி, ஞாயிறு 5 p.m Mr. S.சிவா B.A(Hons)	சித்திரம் A/L, O/L & Gr. 10 Mr. S.நீராத்தன் B.E.A (Hons)	சிங்களம் (எடி.எஸ்.எசு.எஸ்) Mr. A.Ranjan சனி, ஞாயிறு 2 p.m
--	---	--

SAMROCK டிஜிட்டல் டி.டி.டி., மாநில.



தாய் பகிர்ச்சிற்ரோம்

ஸ்ரீவன் ஜெயபால செல்லத்துரை

(S.J. செல்லத்துரை / தாய் செல்லத்துரை)

நிர்வாக சீரமை உத்தியோகத்திற் - யாழ்ப்பாண ருரேதேச செயலகம். நகலவர் - யாழ்ப்பாண மாவட்ட சீரமை உத்தியோகத்திற் சங்கம்.

ஒரு தொழிற்சங்கவாதியின் மகனாக உத்திற்வர் உத்திற் வரை தொழிற்சங்கவாதியாக வாழ்ந்தவர் சீரமை உத்தியோகத்திற்ரோம் நலன்களில் இறுதிவரை அக்கறையுடன் செயற்பட்டு அவர்களின் தேவைகளை அறிந்து அக்கறையுடன் பூர்த்தி செய்து வைத்தவர்.

தலைவரின் மறைவை வெறும் வார்த்தைகளினால் வெளிப்படுத்த முடியாது. நாங்கள் ஒவ்வொருவரும் ஒவ்வொரு வினாடியும் உணர்ந்து கொண்டே இருப்போம்.

அமரர் S.J. செல்லத்துரை அவர்களின் மறைவினால் துயருற்றிருக்கும் குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவித்து அன்னாரின் ஆத்மா சாந்தியடைவது கிறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

யாழ்ப்பாண மாவட்ட சீரமை உத்தியோகத்திற் சங்கம்.

31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் வீட்டுக்கிருத்திய அறைப்பும்



அமரர் **ஜெயராசலிங்கம் பிரதீபா**
இடையிலே விடைபெற்று எங்கு சென்றாய் - எம் இதயத்தை ஈட்டியினால் ஏன் கொண்டாய் விடையின்றித் திகைப்புற்று இடர்பட்டு-நாமே விழுந்தோம், விம்மினோம், விழிநீர் சொரிந்தோம்.

தேற்றம்: 08.12.1977
மறைவு: 03.03.2007

காந்தி 03.03.2007 அன்று இறைவனடி சேர்ந்த எங்கள் அன்புத் தாய்தின் வீட்டுக்கிருத்திய நகல் இன்று (02.04.2007) தங்கட்கீழமை ரு.11 ஈனியாளனில்

அவரின் இல்லத்தில் நடைபெறும். அத்தருணம் தாங்கள் வருகைதந்து அன்னாரின் ஆத்மா சாந்திப் பிரார்த்தனைமீதும் தொழிற் நடைபெறும் மதிய போசனத்திற் கலந்து கொள்ளும் வண்ணம் அன்புடன் அறைக்கின்றோம்.

நீர்வேலி மத்தி, நீர்வேலி.

(58203) குடும்பத்தினர்.

முதலாம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி



அமரர் **K.V.வேலுப்பிள்ளை (தவம்)**

(ஒப்பவற்ற உணவுக் கட்டுப்பாட்டுத் திணைக்கள உத்தியோகத்திற்)

மண்ணில் 20.01.1937
விண்ணில் 13.04.2006

திதி: 02.04.2007

"வையத்துள் வாழ்வாங்கு வாழ்பவன் வாழுகறையும் தெய்வத்துள் வைக்கப்படும்"

அன்னாரின் இல்லத்தில் நடைபெறவுள்ள முதலாம் ஆண்டு ஆத்மசாந்திப் பிரார்த்தனையிலும் மதியபோசனத்திலும் கலந்து கொள்ளுமாறு அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

பண்டிய வீதி, கோய்யாய் தெற்கு: குடும்பத்தினர்.

இதயம் நீங்காது இளவல்களின் முதலாமாண்டு நினைவலைகள்

மண்ணில் 11
★
01
★
1970



அமரர்

மனதில் 13
★
04
★
2006

மண்ணில் 19
★
07
★
1966

திதி: 02.04.2007



அமரர்

விண்ணில் 14
★
07
★
2005

பஞ்சாட்சரம் கிருபாகரன்

(உரிமையாளர் - சாரங்கன் நகைமாடம்)

ஒரு கூட்டில் வாழ்ந்த உறவுக் குயில்களே! உணர்வில் நிறைந்த உன்னத உறவுகளே! ஓராண்டு எல்லைக்குள் இரண்டு இழப்புகளா? எங்கள் இதயங்கள் இதையும் தாங்கிடுமா?

வருவீர் வருவீரென வழி பார்த்துக் காத்திருந்தோம்! விழிநீரால் உருகி விதிர்விதிர்ந்து மனம் துடித்தோம்! எரியில் நீறாக்கிவிட்டு இதயங்கள் பதைபதைக்க இங்கிருந்து ஏங்குகிறோம்! இனியோரே அமைதி கொள்க!

ஓம் சாந்தி! ஓம் சாந்தி! ஓம் சாந்தி!

(59151)

கண்டி வீதி, சாவகச்சேரி.

Digitized by Noolaham Foundation
noolaham.org | aavanaham.org
என்றென்றும் மறவாத நினைவுடன் நினைவுகூரும் - குடும்பத்தினர்.

